

# ИСКРА

№ 45 (56547)

5 июня 2019 г.  
среда

12+

цена свободная

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «УГРАНСКИЙ РАЙОН» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ



## Путин призвал бороться с «несуразными» проверками бизнеса

Несуразные проверки и административная нагрузка на бизнес недопустимы, с ними надо бороться, заявил Президент РФ Владимир Путин.

Глава государства провел рабочую встречу с уполномоченным при Президенте по защите прав предпринимателей Борисом Титовым, который представил ежегодный доклад о положении дел с правами человека в области предпри-

нимательской деятельности.

«Несуразность или перетекание административной нагрузки из одного вида в другой, недопустимы, с этим нужно бороться, так же как, Вы сейчас сказали, с избыточным либо неточным контролем на дорогах. Нельзя допустить, чтобы люди страдали, чтобы конкретные предприятия от этого страдали», - заявил Путин.

По материалам РИА Новости.

## Закон о доступе

### родственников в реанимацию

Президент России Владимир Путин подписал закон, который обязывает медицинские организации предоставлять доступ в реанимационные отделения родственникам пациента. Документ опубликован на официальном портале правовой информации.

В частности, законом установлена обязанность медицинской организации «предоставлять возможность родственникам

и иным членам семьи или законным представителям пациента посещать его в медицинской организации, в том числе в ее структурном подразделении, предназначенном для проведения интенсивной терапии и реанимационных мероприятий».

Закон предусматривает, что Минздрав утвердит общие требования к организации посещения пациента при оказании ему медицинской помощи в стационарных условиях.

## Смоленская область перешла на цифровое телевидение

На базе Федерального государственного унитарного предприятия «Российская телевизионная и радиовещательная сеть» (РТРС) «Смоленский областной радиотелевизионный передающий центр» (ОРТПЦ) состоялось отключение аналогового телевидения на территории Смоленского региона.



3 июня ровно в 9 часов утра заместитель Губернатора Николай Кузнецов, директор филиала РТРС «Смоленский ОРТПЦ» Ирина Купченко и ветеран Смоленского ОРТПЦ, заслуженный работник связи, почетный радист России Евгений Нарядкин нажали на символическую кнопку отключения. Таким образом, в Смоленской области завершился заключительный этап перехода с аналогового на цифровое телевидение. Переход на «цифру» предполагает отключение аналоговых передатчиков, которые транслируют программы 20 федеральных каналов. В списке – Первый канал, НТВ, «Пятый канал», «Россия К», «Россия 24» и другие.

Стоит отметить, что до начала строительства сети цифрового эфирного телевидения 44% жителей страны прини-

мали не более четырех телеканалов, около четверти населения – один-два телеканала. С запуском сети цифрового вещания граждане России бесплатно получают набор из 20 телеканалов высокого качества, сопоставимый с тем, что раньше предлагался только в платных пакетах услуг.

Завершившийся третий этап перехода с аналогового эфирного вещания на цифровое охватил жителей 36 регионов – около 60 миллионов человек. Будет еще четвертая волна перехода на «цифру», которая коснется 21 региона и ее завершение состоится 14 октября.

В Смоленской области продолжает работу региональная «горячая линия» по переходу на цифровое телевидение. Интересующую информацию можно узнать по номеру 8 (4812) 205-888.

8-800-700-3000 Газэнерго > банк

свой для каждого

Кредит от 9,9%

Быстрое решение

Условия по кредиту «На всё про всё». Срок кредитования 3 года, сумма кредита от 15 тыс. руб. до 299 тыс. руб. (включительно), процентная ставка - 23,0% годовых, предоставление документов подтверждающих платежеспособность не требуется. Срок кредитования до 12 месяцев, сумма кредита от 15 тыс.руб. до 1,3 млн.руб. (включительно), процентная ставка от 9,9% до 20,0% годовых, срок кредитования 24,36,48,60 месяцев, сумма кредита от 15 тыс. руб. до 1,3 млн. руб. (включительно), процентная ставка от 9,9% до 21,0% годовых, которая определяется Банком в пределах диапазона по каждой конкретной заявке с учетом уровня риска и кредитоспособности заемщика. Требуется предоставление документов, подтверждающих платежеспособность заемщика/созаемщика. Узнать более подробные условия вы можете по телефону, на сайте или в офисах Банка. Условия действительны на момент выхода рекламы. Публичной офертой не является. АО «Газэнергобанк». Лицензия ЦБ РФ №3252 от 04.09.2017г. ОГРН 1024000000210, адрес: 248030, г. Калуга, ул. Плеханова, 4.

Реклама.

### Уважаемые читатели районной газеты «Искра»!

Началась подписка на районную газету «Искра» на 2 полугодие 2019 года.

Только в нашей газете вы сможете узнать обо всех событиях, происходящих в районе, о деятельности органов местного самоуправления, о замечательных людях, живущих рядом с вами. А также поздравить своих родных и близких с юбилеем или другой знаменательной датой.

Стоимость подписки в почтовом отделении на второе полугодие 2019 года - 509 рублей 52 копейки.

Стоимость подписки на газету «Искра» (без доставки) в редакции (с. Угра, ул. Ленина, д. 22) на второе полугодие 2019 года - 198 рублей 00 копеек.

## Человек и его дело

# Знакомит с волшебным миром – музыкой

Любая профессия имеет свои особенности. Есть свои «секреты» и у музыкального преподавателя.

Любовь к музыке, стремление отдать себя детям, вера в то, что без настоящей музыки нельзя стать гармонично развитым человеком, увлеченным своим делом – этими чувствами постоянно живет педагог-музыкант.

Он отличается особенностью отдавать другим то, что знает сам. Учитель музыки – человек отдачи, в котором живет постоянное желание просветительства. Вечно изобретать, совершенствовать – единственный и главный курс учителя творческой музыкальной профессии.

Музыкальные работники несут культуру подрастающему поколению. Сухомлинский писал: «Музыка является самым чудодейственным, самым тонким средством привлечения к добру, красоте, человечности. Жизнь детей без музыки невозможна, как невозможна без игры и без сказки».

Елена Геннадьевна Орлова, получив специальное музыкальное образование по классу фортепиано в городе Смоленске, приехала по распределению в поселок Угра. В Угранской детской школе искусств начала свою трудовую биографию. Здесь она работает до сих пор. Вся жизнь



Елены Геннадьевны связана с музыкой и детьми.

Гордость преподавателя музыки – ее учащиеся, представляющие наш район на всевозможных конкурсах различного уровня.

По мнению Е.Г. Орловой, формула успеха не проста и

складывается она из нескольких составляющих: таланта и, главное, желания как ребенка, так и его родителей. И, конечно, тяжелый монотонный труд, к которому воспитаннику нужно быть готовым.

Зритель видит лишь яркое, безупречно отточенное выступ-

ление будущего музыканта, а ведь за этим стоят титанические усилия, порой слезы, неуверенность. Спасает лишь вера в свой успех. Подобный груз по плечу сильному герою. Приятно видеть здесь результат и своего труда. По словам Елены Геннадьевны, она не только обучает ученика технике игры на фортепиано, но и занимается формированием культуры, учит слушать и понимать музыку.

Е.Г. Орлова проводит также музыкальные занятия в детском саду «Филиппок». Музыка в детском саду – это волшебный мир со множеством путешествий, превращений, в котором можно фантазировать, выдумывать, творить.

Кроме еженедельных занятий в «Филиппке», проводятся также музыкальные досуги, развлечения, праздники.

Сделать детский праздник незабываемым, открыть малышам окно в мир удивительных чудес, волшебных звуков и красок, оставить яркий след в душе ребенка – важная задача педагога музыки Е.Г. Орловой.

Праздник – это торжество, объединяющее детей и взрослых эмоциональным настроением, волнительным и радостным моментом. Дети, родители, воспитатели особенно готовятся к торжеству. Малыши не только радуют своих родных ярким выступлением, но и показывают, чему они научились.

Песни, танцы расширяют их кругозор, развивают память, способствуют умственному развитию.

Значимость музыкального воспитания трудно переоценить, это один из основных компонентов воспитания дошкольников. Малыши очень чутко и эмоционально реагируют на музыку. Занятия музыкой под руководством Е.Г. Орловой помогают раскрыть творческие способности дошколят, развить у них воображение и артистизм.

Заведующая детским садом «Филиппок» Людмила Анатольевна Качкова, а также воспитатели, родители воспитанников, благодарят Елену Геннадьевну за развитие у их малышек творческие способности, обогащение музыкальной их внутреннего духовного мира.

Музыка делает детей лучше, добрее, справедливее. В этом заслуга педагога-музыканта Орловой. Сама Елена Геннадьевна признается, что методика ее преподавания проста, но эффективна. Музыка раскрывает эмоции и душу. Это самое яркое средство воздействия на детей. Музыка в детстве – хороший воспитатель и надежный друг на всю жизнь.

*Мир детства невесом и тонок,  
Как флейты плавающий звук.  
Пока мне улыбается ребенок,  
Я знаю, что не зря живу.*

**М. Павлова.**

## Из зала суда

# Административное выдворение иностранных граждан за пределы Российской Федерации как мера административного наказания

Согласно Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административное выдворение является одним из видов административного наказания.

В соответствии со статьей 3.10 Кодекса РФ об административных правонарушениях (далее КоАП РФ) административное выдворение за пределы Российской Федерации иностранных граждан или лиц без гражданства заключается в принудительном и контролируемом перемещении указанных граждан и лиц через государственную границу Российской Федерации за пределы Российской Федерации (далее – принудительное выдворение за пределы Российской Федерации), а в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, – в контролируемом самостоятельном выезде иностранных граждан и лиц без гражданства из Российской Федерации.

Такая мера наказания, как выдворение за пределы РФ, применяется к совершившим правонарушение или незаконно пребывающим в стране иностранным гражданам и лицам без гражданства.

Административное выдворение за пределы Российской Федерации, как мера административного наказания, устанавливается в отношении иностранных

граждан или лиц без гражданства и назначается судьей, а в случае совершения иностранным гражданином или лицом без гражданства административного правонарушения при въезде в Российскую Федерацию – соответствующими должностными лицами.

Правовое положение иностранных граждан в Российской Федерации регулируется Федеральным законом от 25 июля 2002 г. N 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».

За нарушение режима пребывания на территории Российской Федерации предусмотрена административная ответственность.

В соответствии с частью 1.1 статьи 18.8 КоАП РФ нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства режима пребывания (проживания) в Российской Федерации, выразившееся в отсутствии документов, подтверждающих право на пребывание (проживание) в Российской Федерации, или в случае утраты таких документов в неподаче заявления об их утрате в соответствующий орган либо в уклонении от выезда из Российской Федерации по истечении определенного срока пребывания, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, влечет наложение адми-

нистративного штрафа в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей с административным выдворением за пределы Российской Федерации.

Судьей Вяземского районного суда Смоленской области А.В. Кирюхиным рассматривалось дело об административном правонарушении в отношении гражданина Республики Молдова Сафарова (фамилия изменена) по ч. 1.1 ст. 18.8 КоАП РФ.

В ходе рассмотрения дела было установлено, что Сафаров, являясь гражданином Республики Молдова, прибыл на территорию Российской Федерации без получения визы. Документы, подтверждающие право иностранного гражданина на пребывание (проживание) в Российской Федерации, не получал. По истечении срока пребывания, установленного пунктами 1 и 2 статьи 5 Федерального закона от 25 июля 2002 г. N 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», от выезда за пределы Российской Федерации уклонился, документы на временное проживание, разрешение на работу или патент не подавал.

По результатам рассмотрения указанного дела об административном правонарушении Сафаров признан виновным в совершении административного пра-

вонарушения, предусмотренного ч. 1.1 ст. 18.8 КоАП РФ, и назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 2000 рублей с административным выдворением за пределы Российской Федерации путем контролируемого самостоятельного выезда в течение 5 дней со дня вступления настоящего постановления в законную силу.

В случае вынесения решения в отношении иностранного гражданина о выдворении он обязан покинуть РФ в установленный срок. Следят за исполнением вынесенного судебного решения миграционные органы. При неисполнении иностранным гражданином решения о самостоятельном контролируемом выезде, данное лицо подлежит административной ответственности по ч. 3 статьи 20.25 КоАП РФ.

В установленный срок Сафаров уклонился от исполнения административного наказания в виде административного выдворения за пределы Российской Федерации в форме контролируемого самостоятельного выезда из Российской Федерации за пределы Российской Федерации. До момента административного выдворения за пределы Российской Федерации Сафаров помещен в Центр временного содержания иностранных граждан.

Помощник судьи А.Н. Силаев.

Официально

## Поддержка инвалидов - важнейший показатель жизнеспособности общества

Государство должно служить камертоном в вопросах поддержки лиц с ограничениями по здоровью, так как это важнейший показатель жизнеспособности общества. Такое мнение высказал Президент РФ Владимир Путин на совещании с Правительством.

«Вопрос о социальной поддержке инвалидов - это не проходной вопрос, не

дежурный», - сказал Путин. Он отметил, что дело не только в том, что данная тема напрямую касается почти 12 млн граждан РФ с ограничениями по здоровью, но и в том, что она касается всего общества.

«Отношение к инвалидам - это важнейший показатель зрелости общества, его кон-

солидации и жизнеспособности. Здоровое общество никогда не допустит пренебрежительного, поверхностного отношения к инвалидам и к людям, которые нуждаются в поддержке со стороны государства в связи с ограничениями здоровья», - подчеркнул Президент. По его словам, «задавать камер-

тон этого отношения» должно само государство и, прежде всего, Правительство.

«Поэтому эти вопросы будем держать на постоянном контроле и возвращаться к вопросу о том, как мы исполняем принятые решения», - заключил глава государства.

По материалам ТАСС.

## Воспитатель года - 2019

В администрации региона состоялась церемония награждения победителя и лауреатов XI областного конкурса «Воспитатель года». В торжественном мероприятии принял участие Губернатор Алексей Островский.

В этом году за звание «Воспитатель года» боролись 13 педагогов организаций дошкольного образования из Велижского, Вяземского, Гагаринского, Дорогобужского, Рославльского, Сафоновского, Смоленского и Ярцевского районов.

По традиции все участники прошли заочный и очный туры, которые включали подготовку Интернет-портфолио, написание эссе на тему «Я - педагог», представление творческих презентаций педагогических наработок и демонстрацию практического опыта на мероприятии с участием детей. По результатам данных испытаний были определены пять конкурсантов, набравших наибольшее количество баллов. В третьем туре им предстояло провести мастер-класс, а также принять участие в круглом столе, посвященном обсуждению актуальных педагогических проблем: инклюзивного образования, профессиональных стандартов педагога в современном образовании и т.д.

«Как главе региона мне приятно от-

метить, что конкурс «Воспитатель года» занимает достойное место в календаре ярких, заметных событий в жизни профессионального педагогического сообщества», - сказал Алексей Островский, открывая торжественную церемонию. Конкурс, по словам Губернатора, стал той авторитетной региональной площадкой, где не от случая к случаю, а системно, методично ведется работа по изучению, обобщению и распространению передового опыта, обсуждаются насущные проблемы дошкольного образования, формируется его кадровый потенциал, что позволяет не только продолжать сложившиеся традиции, но и обогатить их новаторскими подходами, передовыми практиками, привести в работу современные технологии, в том числе, информационно-коммуникационной и цифровой сферы.

«Президент нашей страны Владимир Владимирович Путин неоднократно говорил о том, что развитие детей, их возможностей - это приоритет развития нашего общества, это наше с вами будущее. Думаю, каждый из нас это понимает. Вы выбрали очень нужную и очень тяжелую профессию, - отметил глава региона. - В нынешних реалиях вам гораздо сложнее приходится, чем вашим коллегам, которые ра-



ботали несколько десятилетий назад. Поэтому все вы, вне зависимости от того, кто стал победителем конкурса, а кто его в этот раз не выиграл, - достойны уважения, наград и большого внимания».

Лауреатами областного конкурса «Воспитатель года - 2019» стали:

- Елена Затовканюк - воспитатель Остерского детского сада «Солнышко» (село Остер, Рославльский район);

- Людмила Кулешова - воспитатель детского сада N 14 «Красная шапочка» (город Сафоново);

- Елена Лугаськова - воспитатель дет-

ского сада N 21 «Дюймовочка» (город Сафоново);

- Валерия Рящина - воспитатель детского сада «Ромашка» (поселок городского типа Верхнеднепровский, Дорогобужский район).

Звание «Воспитатель года» получила Татьяна Гевлич, воспитатель детского сада N 13 «Солнышко» города Сафоново. Ей будет доверено право представлять наш регион на Всероссийском конкурсе «Воспитатель года России - 2019», который пройдет в ноябре в Московской области.

Петр Иванов.

## Региональная власть поддержит возрождение советских тяжеловозов

В воскресенье в рамках рабочего визита в Сафоновский район глава региона Алексей Островский вместе с женой и дочерью посетил коневодческое хозяйство, специализирующееся на разведении лошадей породы «советский тяжеловоз». Губернатор ознакомился с ходом реализации данного инвестиционного проекта, а также обсудил с руководством предприятия ряд вопросов, для решения которых необходимо содействие со стороны Администрации области.



Стоит отметить, что в настоящее время в хозяйстве построены конюшни, манеж, а также гостиница на 5 номеров. На сегодняшний день поголовье лошадей породы «советский тяжеловоз» насчитывает 19 голов.

К слову, лошади советской тяжеловозной породы - самые крупные среди тяжеловозов. Они отличаются высокой силовой выносливостью, способны перевозить различные грузы весом до нескольких тонн. Кроме того, советские тяжеловозы используются для сельскохозяйственных работ. Это последняя специально выведенная порода лошадей.

О том, где еще применяются лошади отечественной породы на сафоновской конферме, Губернатору рассказал руководитель инвестиционного проекта Вячеслав Ройнберг. «Поскольку мы сами выращиваем корма, сеем зерновые, то иног-

да используем лошадей для подготовки земель под пашню, проведения культурно-технических мероприятий, вывозим на них лес. Техника ведь не везде проехать может. В том числе и с их помощью удалось ввести в сельхозоборот 600 гектаров земли», - сообщил инвестор.

Вместе с тем, использование тяжеловозов в сельхозработках не единственное и, можно даже сказать, не главное направление деятельности предприятия. В приоритете у инвесторов - развитие туристической составляющей своего дела. Для этого организуются мастер-классы для профессионалов, а лошадей готовят к участию в праздниках и представлениях.

«В августе следующего года хотим провести масштабные соревнования, планируем собрать до 5 тысячи зрителей», - отметил Вячеслав Ройнберг, добавив, что в хозяйстве есть жеребцы, становившиеся чем-

пионами на выставках.

Несомненно, победы на соревнованиях - показатель силы и выносливости лошадей, согласился Алексей Островский, дополнив, что основная цель его визита - поговорить о проблемах, с которыми сталкивается конферма, а также обсудить пути их решения: «Совместно с главой Сафоновского района Вячеславом Ефимовичем Балалаевым - как на уровне областной власти, так и на уровне власти муниципальной, чтобы мы совместными усилиями смогли решить их для более успешного развития Вашего предприятия».

Отвечая на вопрос Губернатора о сложностях, существующих в работе, Вячеслав Ройнберг основной из них назвал необходимость ремонта участка дорожного полотна от Старой Смоленской дороги до трассы «Москва - Минск».

«Мы очень благодарны, что ранее нам оказали содействие в обустройстве подъезда к территории хозяйства. Теперь просим помочь с реконструкцией этого участка - нужно отремонтировать порядка 6 километров», - сказал руководитель компании, подчеркнув: эта дорога используется предприятием для доставки грузов. Кроме того, по его мнению, приведение дороги в порядок позволит существенно увеличить и туристический поток.

Реагируя на слова инвестора, Алексей Островский поручил главе Сафоновского района Вячеславу Балалаеву подготовить служебную записку в его адрес. Этот документ станет основанием для указаний, которые Губернатор даст дорожно-транспортному блоку администрации области в части всесторонней проработки данного вопроса.

«Не уверен, что получится сделать в этом году - все средства уже зарезервированы, но на следующий год запланируем точно», - заявил Алексей Островский, обращаясь к инвестору.

Еще одной проблемой, поднятой Вячеславом Ройнбергом, стало предоставле-

ние субсидий на содержание племенных лошадей. В настоящее время, констатировал руководитель предприятия, средства получают хозяйства, которые разводят крупный рогатый скот, однако поддержка должна распространяться и на фермы, где выращиваются овцы или лошади.

Необходимые пояснения по этой теме Алексею Островскому дал исполняющий обязанности начальника регионального Департамента по сельскому хозяйству и продовольствию Александр Царев. Он, в частности, проинформировал Губернатора, что сейчас данный вопрос рассматривается в Министерстве сельского хозяйства, и уже к июню 2019-го в России должна появиться Стратегия развития коневодства.

«Мы посмотрим, какие федеральные субсидии будут предусмотрены, и какую региональную составляющую мы сможем добавить», - сообщил руководитель профильного Департамента.

Учитывая, что размер возможной региональной поддержки действительно будет зависеть от решений, принятых на федеральном уровне, Алексей Островский дал своему подчиненному следующее поручение: «Прошу Вас подготовить от меня письмо на имя Дмитрия Николаевича Патрушева (Министра сельского хозяйства России) с просьбой от субъекта учесть нашу позицию в пользу введения данной субсидии с учетом того, что у нас на территории региона есть инвесторы, специализирующиеся на этом направлении».

В программу визита на конферму помимо обсуждения проблем и перспектив предприятия вошла и экскурсия по хозяйству. Алексей Островский вместе с дочерью и женой побывал в конюшнях, где внимание всей семьи привлек жеребец Мельбурн - абсолютный чемпион международной конной выставки «Иппосфера-2017». Алексей Владимирович, его жена и дочери не только смогли погладить коня, но и накормить его морковкой.

Игорь Алиев.

ОГИБДД информирует

## Безопасное лето

**Отделение ГИБДД «Вяземский» призывает родителей уделить особое внимание безопасности детей на дорогах в период летних каникул.**

Лето - это самая беззаботная пора для детворы, но это и самый травмоопасный период. Катание на велосипедах, роликовых коньках, прогулки на свежем воздухе доставляют ребятам массу удовольствия. Однако, юные пешеходы и велосипедисты, оставшись без внимания старших, часто получают увечья на дорогах.

Мы живем в городах и селах, где очень интенсивный поток транспортных средств, поэтому прочные знания Правил дорожного движения должны стать неотъемлемой частью повседневной жизни.

### Уважаемые родители!

Помните, что ответственность за жизнь и здоровье детей лежит, прежде всего, на нас, взрослых.

Не уставайте напоминать им о необходимости соблюдения Правил дорожного движения. Очень важно уже в раннем возрасте заложить основы сознательного отношения к соблюдению Правил безопасности на дорогах. И не забывайте, что вы являетесь для своих детей образцом поведения. Никакое обучение не будет эффективным, если самые близкие люди, которые поль-



ются у детей особым авторитетом, нарушают Правила.

Во время летнего отдыха постарайтесь планировать проведение досуга ребенка так, чтобы он постоянно находился под контролем. А оставляя детей без присмотра, вы должны быть уверены, что они не совершат необдуманных поступков и не будут подвергнуты опасности.

В преддверие сезона отпусков обращаем внимание, что в летний период традиционно увеличивается число дорожно-транспортных происшествий.

**Необходимо неукоснительно соблюдать требования к перевозке несовершеннолетних пассажиров, использовать детские удерживающие устройства и ремни безопасности.**

редакции:

«6. Порядок организации и проведения публичных слушаний определяется уставом муниципального образования и (или) нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования и должен предусматривать заблаговременное оповещение жителей муниципального образования о времени и месте проведения публичных слушаний, заблаговременное ознакомление с проектом муниципального правового акта, другие меры, обеспечивающие участие в публичных слушаниях жителей муниципального образования, опубликование (обнародование) результатов публичных слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений.»;

4) пункт 30 части 9 статьи 33 изложить в новой редакции:

«30) участие в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению) и транспортированию твердых коммунальных отходов;»;

5) в статье 40 часть 11 дополнить абзацем следующего содержания:

«Официальным опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в газете «Искра.»;

6) в статье 52 часть 1 изложить в новой редакции:

«1. Для совместного решения вопросов местного значения Совет депутатов может принимать решения об учреждении межмуниципальных хозяйственных обществ в форме непубличных акционерных обществ и обществ с ограниченной ответственностью.».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Искра» после государственной регистрации в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Смоленской области.

**Глава муниципального образования Знаменского сельского поселения Угранского района Смоленской области**

**Д.А. Слабчуков.**

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ  
ЗНАМЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
УГРАНСКОГО РАЙОНА  
СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

### РЕШЕНИЕ

«11» марта 2019 год N 76

**О внесении изменений в Устав Знаменского сельского поселения Угранского района Смоленской области**

В целях приведения Устава Знаменского сельского поселения Угранского района Смоленской области, утвержденного решением Совета депутатов Знаменского сельского поселения Угранского района Смоленской области от 12 февраля 2018 года N46 в соответствие с нормами Федерального закона от 6 октября 2003 года N131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет депутатов Знаменского сельского поселения Угранского района Смоленской области

#### РЕШИЛ:

1. Внести в Устав Знаменского сельского поселения Угранского района Смоленской области следующие изменения:

1) в статье 8 в части 2 пункт 12 изложить в следующей редакции:

«12) участие в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению) и транспортированию твердых коммунальных отходов;»;

2) в части 1 статьи 9 :

- пункт 12 изложить в следующей редакции:

«12) осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев, обитающими на территории поселения;»;

- дополнить пунктом 15 следующего содержания:

«15) осуществление мероприятий по защите прав потребителей, предусмотренных Законом Российской Федерации от 7 февраля 1992 года N 2300-1 «О защите прав потребителей».

3) в статье 16 часть 6 изложить в новой

Изменения прошли государственную регистрацию в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Смоленской области 11 апреля 2019 года. Государственный регистрационный номер RU 675213192019001

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Лысевичем Виталием Викторовичем (ООО «ГЕО»);

214020 г. Смоленск, ул. Шевченко, д. 79, оф. 315; smol-geo@mail.ru; тел. 8 (4812) 31-31-53; Регистрационный номер в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность N3532, квалификационный аттестат N67-11-0115.

в отношении земельного участка с кадастровым номером 67:21:0150107:42, расположенного по адресу: Смоленская область, Угранский район, Восточное сельское поселение, с. Востоды, ул. Исаковского выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка;

в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Угранский район, Восточное сельское поселение, с. Востоды, ул. Исаковского выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности;

Заказчиком кадастровых работ является Крылов Михаил Иванович,

Россия, Смоленская область, Угранский район, д. Невеселье, д. 39, тел. 8 (905)772-54-20.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Смоленская область, Угранский район, с. Востоды, Восточное сельское поселение, ул. Исаковского возле жилого дома Крылова М.И.

«8» июля 2019 г. в 12 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу:

### СМОЛЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ УГРАНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

### РЕШЕНИЕ

«29» мая 2019 года N78

**О внесении изменений в решение Угранского районного Совета депутатов от 25 декабря 2018 года N52 «О бюджете муниципального образования «Угранский район» Смоленской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»**

В соответствии со статьей 21 Устава муниципального образования «Угранский район» Смоленской области Угранский районный Совет депутатов

#### РЕШИЛ:

Внести в решение Угранского районного Совета депутатов от 25 декабря 2018 года N52 «О бюджете муниципального образования «Угранский район» Смоленской области на 2019 и на плановый период 2020 и 2021 годов» следующие изменения:

1. Пункт 1 статьи 1 утвердить в новой редакции:

«1. Утвердить основные характеристики районного бюджета на 2019 год:

1) общий объем доходов районного бюд-

215430 Смоленская область, Угранский район, с. Угра, ул. Ленина, д. 53, тел. 8 (48137) 4-20-04.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «5» июня 2019 г. по «7» июля 2019 г., обобщенные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «5» июня 2019 г. по «7» июля 2019 г. по адресу: 215430 Смоленская область, Угранский район, с. Угра, ул. Ленина, д. 53.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ:

- 67:21:0150107:50 Смоленская область, Угранский район, Восточное с/п, с. Востоды;

- 67:21:0150107:69 Российская Федерация, Смоленская область, Угранский муниципальный район, Восточное с/п, с. Востоды, ул. Исаковского, участок 40;

- 67:21:0150107:88 Смоленская область, Угранский район, Восточное с/п, с. Востоды, ул. Пролетарская;

- земли государственной собственности;

- земельные участки, находящиеся в с. Востоды Восточского сельского поселения Угранского района Смоленской области в кадастровых кварталах

- 67:21:0150107;

- 67:21:0000000;

а также иными заинтересованными лицами, права которых могут быть затронуты при проведении кадастровых работ.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 ст. 39, часть 2 ст. 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. N221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

жета в сумме **216824,0** тыс. рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме **192716,0** тыс. рублей, из которых объем получаемых межбюджетных трансфертов – **1 92616,0** тыс. рублей;

2) общий объем расходов районного бюджета в сумме **221832,3** тыс. рублей;

3) дефицит районного бюджета в сумме **5008,3** тыс. руб., что составляет **20,77** процента от утвержденного общего годового объема доходов бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений.».

2. В статье 11 слова «в сумме **208178,5** тыс. руб.» заменить словами «в сумме **211482,9** тыс. руб.».

3. В статье 12 слова «в сумме **117306,7** тыс. руб.» заменить словами «в сумме **120122,5** тыс. руб.».

4. Приложения 1, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18 изложить в новой редакции.

5. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

**И.о. Главы муниципального образования «Угранский район» Смоленской области О.В. Чупинин.**

**Председатель Угранского районного Совета депутатов В.М. Кудрявцев.**

Приложение 1, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18 к настоящему Решению размещены на официальном сайте Администрации МО «Угранский район» Смоленской области.

## Благодарность

Благодарю за помощь в похоронах нашей дочери Кузенковой Кристины Администрацию муниципального образования «Угранский район», ООО «Угранское коммунальное предприятие», коллектив Угранской и Восточской средних школ.  
**С.В. Кузенков.**

## Соболезнование

Коллектив МБОУ «Угранская СШ», обучающиеся и их родители скорбят по поводу трагической гибели ученицы 8 класса **Кузенковой Кристины** и выражают глубокие, искренние соболезнования учителю математики Кузенковой Елене Васильевне.

ООО «Угранское коммунальное предприятие» выражает глубокое соболезнование Кузенкову Сергею Валентиновичу и его семье по поводу трагической гибели их дочери.  
Скорбим вместе с вами.

**Мнение авторов публикаций не всегда отражает точку зрения редакции. За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.**

Учредители: Администрация МО «Угранский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области.  
Выходит по средам и субботам, 104 номера в году.  
Индекс для подписки 53955.  
И.о. главного редактора В.С. Васильева.

Телефоны редакции: 4-17-75, 4-19-79, 4-17-42.

Газета «Искра» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Регистрационный номер ПИ №ФС1-80347С

Газета отпечатана с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография»: Смоленская обл., г. Вязьма, ул. Лыозаводская, д. 15  
Заказ N 876

Угранская районная газета «Искра» Смоленская область Российской Федерации. Адрес редакции и издателя: 215430 Смоленская обл., с. Угра, ул. Ленина, д. 22.

Тираж 710 экз.  
Информационная продукция для детей, достигших возраста двенадцати лет.  
Дата выхода в свет: 5 июня 2019 года.